
     

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Der Aero-Dienst schafft seit mehr als 62 Jahren Vertrauen mit professionellen Luftfahrtdienstleistungen - 
kundenorientiert, transparent und fair. Mit einem breiten Servicespektrum und jahrelanger Erfahrung bieten wir 
unseren Kunden bedarfsgerechte Leistungen und umfangreiche Komplettlösungen. Unsere Mitarbeiter sind die 
Grundlage unseres Erfolges. Mit Fairness, offener Kommunikation und einem sozialen Miteinander schaffen wir den 
Rahmen für Höchstleistungen als Team. Unseren Kunden bieten wir dadurch exzellenten Service, Qualität und 
Termintreue. 
 
Für unseren Wartungsbetrieb am Flughafen Nürnberg suchen wir zum nächstmöglichen Eintrittstermin in Vollzeit 
einen  

 

Teamleiter (m/w/d) Wartung Classics - Learjet 
 
Das bieten wir Ihnen: 
 
Ein modernes Arbeitsumfeld in einer zukunftsorientierten Branche und einem engagierten Team sowie attraktive 
Sozialleistungen (Zuschuss zur Altersvorsorge, Weihnachtsgeld, Parkplatz direkt am Flughafen oder Zuschuss zu den 
öffentlichen Verkehrsmitteln, Zuschuss zu vermögenswirksamen Leistungen u.ä.). 
 
Ihre Aufgaben: 
 

 Personalverantwortung für den Bereich Wartung Classics - Learjet 

 Disziplinarische und fachliche Führung der 27 Mitarbeiter 

 Überwachung und Steuerung der im Zuständigkeitsbereich durchgeführten Arbeiten hinsichtlich Qualität, Standard 
 der Dokumentationen, Prozess- und Kosteneffektivität  

 Operative Umsetzung des Tagesgeschäfts 

 Sicherstellen der Verfügbarkeit der notwendigen Ressourcen (Personal, Tools, Hangarfläche) zur Durchführung  
 des jeweiligen Wartungsereignisses 

 Inhaltliche Überprüfung und Freigabe von Angeboten für Wartungsmaßnahmen 

 Betreuung der Kunden vor, während und nach den Wartungsereignissen in technischen Belangen sowie Pflege
 von Kundenkontakten  

 Zusammenarbeit mit der Administration im Abrechnungsprozess 

 Kommunikation und Pflege der Beziehungen zu Flugzeugherstellern und deren Abteilungen in technischen  
 Belangen  

 Einhaltung der Bestimmungen zur Arbeitssicherheit und dem Gesundheitsmanagement 

 Unterstützung des Abteilungsleiters Wartung Classics bei verschiedenen Projekten  
 
Ihr Profil: 
 

 Abgeschlossenes technisches Ausbildung und Weiterbildung als Certifying Staff EASA CAT B1/C 

 Typrating für ein Learjet Muster als Certifying Staff EASA CAT B1/C von Vorteil  

 Einschlägige Führungserfahrung eines größeren Teams im Bereich Flugzeugwartung MRO 

 Erfahrung im Projektmanagement vor allem in Bezug auf umfangreiche Flugzeugwartungsevents  

 Kommunikationsstark und durchsetzungsfähig gegenüber den Mitarbeitern und Kunden 

 Kostenbewusstsein und ein Gespür für die Kundenbedürfnisse 

 Eigeninitiative sowie analytisches und konzeptionelles Denken  

 Strukturierte und lösungsorientierte Arbeitsweise 

 Sehr gute Deutschkenntnisse und sehr gute Englischkenntnisse 

 sicherer Umgang mit MS-Office und ERP-Systemen 
 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann senden Sie bitte Ihre aussagefähigen Bewerbungsunterlagen mit 
Gehaltsvorstellung und Ihrem frühesten Eintrittsdatum per E-Mail an: karriere@aero-dienst.de. 


